



NATHAN TINKLER

Ο Νάιθαν Τίνκλερ, ιδιοκτήτης ορυχείων, πολυεκατομμυριούχος και ιδιοκτήτης επίσης του ποδοσφαιρικού συλλόγου Νιούκαστλ Τζετς, έμαθε από τον συνάδελφό του Κλάιβ Πάλμερ, ιδιοκτήτη ορυχείων, πολυεκατομμυριούχο και ιδιοκτήτη του ποδοσφαιρικού συλλόγου, Γκολντ Κοστ, ότι το τίμημα για την αγορά της άδειας ποδοσφαιρικής ομάδας στο Α-Λιγκ του κόστισε «ο κούκος απδόνι». Με λίγα λόγια ο «αρχηγός» του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία του πείρε επτά μύρια για την άδεια συμμετοχής στο Α-Λιγκ, ενώ κάποιος άλλοι ιδιοκτήτες πλήρωσαν για την ίδια άδεια μόνο \$500.000. Για μία ακόμη φορά η FFA συλλαμβάνεται οφ σάιτ. Για το ίδιο κωλόχαρτο, ο Νάιθαν πλήρωσε \$7.000.000 και ο Κλάιβ \$500.000. Και να σκεφτείτε ότι την άδεια της ποδοσφαιρικής ομάδας του Νιούκαστλ, η ποδοσφαιρική ομοσπονδία την «άρπαξε» από τα χέρια του πρώην ιδιοκτήτη της Κώστα Κωσταντίν, χωρίς να πληρώσει σέντ, για να την πουλήσει σε... τιμή ευκαιρίας \$7.000.000... Που πάνε τόσα χρήματα και στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας κλαίγονται ότι δεν έχουν σάλιο!!

Πρώτος ο ΚΟΣΜΟΣ δημοσίευσε τους εκλεκτούς του Holger Osieck

Ο ομοσπονδιακός τεχνικός της Εθνικής ποδοσφαιρικής ομάδας της Αυστραλίας Holger Osieck, «έδωσε» την περασμένη Τρίτη στην δημοσιότητα τους 19 ποδοσφαιριστές που θα επανδρώσουν τους σοκερούς εναντίον της Σαουδικής Αραβίας στο AAMI Park στις 29 Φεβρουαρίου, για την προκριματική φάση του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2014, στον όμιλο της Ασίας. Οι Αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ την ίδια μέρα είχαν δημοσιεύσει αρκετά από τα ονόματα των διεθνών που θα αγωνιστούν εναντίον των Αραβικών Εμιράτων. Τυχαίο; Ασφαλώς όχι. Οι αθλητικές μας σελίδες τα συνηθίζουν κάτι τέτοια..

Μάρκ Μπρεσιάνο(Al Nasr Sports Club- Αραβικά Εμιράτα) , Αλεξ Μπρόσκ (Shimizu S-Pulse- Ιαπωνία), Νικ Καρλ (Sydney FC- Αυστραλία), Ντάβιτ Κάρνεϊ (FK Bundyodkor Tashkent- Ουζμπεκιστάν), Μπρετ Εμερτον(Sydney FC- Αυστραλία), Χάρι Κίουελ(Melbourne Victory FC- Αυστραλία), Μάικολ Μαρόνε (Melbourne Heart FC - Αυστραλία), Μάρκ Μίλιγκαν (Melbourne Victory FC- Αυστραλία), Λούκας Νιλ(Al-Jazira Club- Αραβικά Εμιράτα) , Τζάιτ Νορθ (Consadole Sapporo- Ιαπωνία), Σάσα Ογκνενόβσκι(Seongnam Ilwha Chunma-Κορέα), Ερικ Πάρταλου(Brisbane Roar FC- Αυστραλία), Μάτ Ράιαν (Central Coast Mariners FC- Αυστραλία), Ανταμ Σαρότα(FC Utrecht- Ολλανδία) , Μαρκ Σουόρτσερ (Fulham FC- Αγγλία) , Μάθιου Σπινράνβικ (Urawa Red Diamonds- Ιαπωνία), Αρταί Τόμσον (Melbourne Victory FC- Αυστραλία) , Μάικολ Θουάιτ (Gold Coast United- Αυστραλία), Τζέιμς Τροΐσι (Kayserispor Kulubu-Τουρκία)



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

Φωτιές έβγαζε η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στον πρώτο φιλικό αγώνα την νέας σεζόν, με αντίπαλο το Μπανκκότουν. Με ένα σύνολο που διαθέτει έμπειρους και νεαρούς ταλαντούχους ποδοσφαιριστές, έδειξε ότι το 2012 η ομάδα του Ντε Μαρινί, σκοπεύει για πολύ ψηλά.

Εκτός του Γκλάβα και του Χάις που η αξία τους είναι γνωστή, μερικά νεαρά φιντανία που ξεπήδησαν από το τμήμα υποδομής του συλλόγου ή «αλιεύτηκαν» από τις κρατικές ποδοσφαιρικές Ακαδημίες που ο τεχνικός των Κροατών του Σίδνεϊ διαθέτει τις καλύτερες διασυνδέσεις, μας εντυπωσίασαν ιδιαίτερα. Είπαμε η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ πάει για τίτλο ή και για τίτλους αυτή τη χρονιά. Γράφτε το αυτό και θα μας θυμηθείτε στο τέλος της σεζόν του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.

«Ένα μάτσο χάλια» στον πρώτο φιλικό της αγώνα ήταν η «οικογενειακή ομάδα», μας πληροφόρησε συνεργάτης μας, που είδε τον αγώνα μαζί με ακόμη πέντε φίλους και ένα «αδέσποτο» Αφού να φανταστείτε το «αδέσποτο» σπκώθηκε και έφυγε στο ημίχρονο. Τόσο δεν βλέπεται η «οικογενειακή ομάδα». Για τα μπάτσα που λέει και ο φίλος μας ο Νότις, μόνο που δεν διευκρινίζει ποιος είναι για τα μπάτσα. Η διοίκηση η ομάδα ή και τα δύο...

Και ιταλικής καταγωγής αμυντικός στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, που καλείτε να καλύψει το κενό που αφήνει η αποχώρηση της τελευταίας στιγμής του Τζέρι Καλούρν. Τι να τον τσίμπησε τον νεαρό δυναμικό αμυντικό και αποφάσισε να τα «παρτάσει», είναι άγνωστο προς το παρόν. Γνωστό είναι ότι το έμαθαν παράγοντες κάποιων άλλων ομάδων και τον ψάχνουν απεγνωσμένα να τον υπογράψουν.

Η θεία μου η χορεύτρια έλεγε, «ή μικρός μικρός παντρέ-

ψου, ή μικρός καλογερέψου» και το άκουσε ο γενικός αρχηγός του Μπανκκότουν και συνεργάτης των αθλητικών μας σελίδων, Γιάννης Μαυρίδης. Το περασμένο Σάββατο ο μικρός αποφάσισε να αρραβωνιαστεί. Λεπτομέρειες ή μάλλον φωτορεπορτάζ από το γεγονός, όταν με το καλό ο «παθών» διαλέξει τις καλύτερες δέκα φωτογραφίες από τις χιλιάδες που τραβήχτηκαν την συγκεκριμένη βραδιά. Την συγκεκριμένη βραδιά στις χαρές του Γιάννη μας, οι μισοί καλεσμένοι ήταν

ποδοσφαιριστές, και οι άλλοι μισοί ποδοσφαιροπαράγοντες και ποδοσφαιροτρελαμένοι φιλάθλοι. Μιλάμε για ποδοσφαιροαράβωνα με τα όλα του. Μόνο η νύφη δεν έχει σχέση με το αντικείμενο, αλλά αυτό θα αλλάξει. Είναι πλέον θέμα χρόνου και μόνο. Τώρα που μπήκε στο χορό...

Κάποιοι δεν θέλουν να «βγουν» κάποιες συνεντεύξεις που έχουμε προαναγγείλει και έχουν πλησιάσει αυτούς που πιστεύουν ότι ελέγχουν την κατάσταση. Επειδή όμως έπασαν την μούρη τους, κάνουν απέλπιστα προσπάθεια να μην μπου ονόματα και

δεν μπορούν έπειτα να κυκλοφορήσουν στην πιάτσα.

Ο Γιώργος Τσερδάνης, ο Γιώργος Γιώτας και ο Πολ Μίκος την περασμένη Κυριακή ασχολήθηκαν στις ραδιοφωνικές αθλητικές εκπομπές που επιμελούνται και παρουσιάζουν, με το θέμα «Θεόφιλος Πρεμέτης- ιδιωτικές εταιρίες των τριών» και με «τα χάλια του γηπέδου που προπονούνται οι ομάδες του Σίδνεϊ Ολύμπικ» Μάλιστα ο έμπειρος στην «πολιτική ποδοσφαίρου» εμβάθυνε περισσότερο το θέμα «ιδιωτικοποίηση» με μοναδικό τρόπο, υποστηρίζοντας και καταδικάζοντας και τις δύο πλευρές, ώστε.. να μην υπάρχουν παράφωνα.



Ενοταντανέ από την βραδιά γενεθλίων του Αντώνη Δουμάνη που αισίως έκλεισε τα 30 και όλο το ποδοσφαιρικό σύστημα της ΝΝΟ έδωσε το παρόν της